
 
 

Procès-verbal 
Conseil d’établissement -  7e réunion 2022-2023 

 
 
 

 
Les membres du conseil d’établissement de l’école du Bon-Pasteur sont convoqués à une 
réunion qui aura lieu le mardi 25 avril 2023 à 19h00 en présentiel au local de déjumelage. 
 
Secrétaire :  Kathia Robitaille 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
 
1. Accueil et mot de bienvenue ; 

 
Fait par monsieur Éric Deschênes. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
 

- Madame Isabelle fait la lecture de l’ordre du jour. 
 

CÉ 22/2022-23 Proposé par :  madame Sandra Vallières 
Secondé par :  madame Marie-Jo Thibault 

 
3. Lecture et adoption du compte rendu de la dernière réunion ; 
 

CÉ 23/2022-23 Proposé par :  madame Marie-Josée Lépine 
Secondé par :  madame Myriam Gauthier 

 
4. Suivi au compte rendu de la dernière réunion ; 

 
- Ressources humaines : du côté du service de garde, tout semble rentrer dans 

l’ordre.  Pour ce qui est de la conciergerie, monsieur Yvan nous quittera ce vendredi 
et pour le moment, aucun candidat n’a été sélectionné. 

- Forêt pédagogique : Nous attendons la réponse du ministère, acceptation ou non, 
pour le 9 juin.  Beaucoup de projets ont été déposés auprès du ministère cette 
année. 

- Organisation scolaire : les enseignants ont fait leur choix de niveau pour la 
prochaine année scolaire. 

- Capsules : la formule de la présentation pendant la rencontre selon les points prévus 
à l’ordre du jour a été appréciée de tous. 

- Frais scolaires : nous avons fait une relance via courriel et les paiements ou les 
appels pour prendre des ententes ont été faits depuis. 

- Oxyures : monsieur Éric a fait une démarche auprès de notre infirmière scolaire et il 
a transmis sa réponse aux membres du conseil d’établissement. 
 

PRÉSENCES : 
Simard, Rodrigue X Gauthier, Myriam X 
Vallières, Sandra X Thibault, Marie-Jo X 
Carré, Isabelle X Lépine, Marie-Josée X 
Deschênes, Éric X Robitaille, Kathia X 
Fiset, Julie X Membre de la communauté abs 
Normand, Daniel X   



5. Période de questions pour le public ; 
 

-  Aucune question. 
 

6. Consultation PEVR 2023-2027 ; 
 

- Monsieur Éric présente aux membres le napperon résumant le plan d’engagement 
vers la réussite 2023-2027 et en fait le résumé. 

- Dans l’orientation 1, il y a beaucoup de sous-orientations et les pourcentages 
semblent très élevés.  Un arrimage est à prévoir afin de bien outiller les enseignants 
et les élèves pour atteindre le plus possible ces exigences. 

- Une emphase sera mise sur le personnel enseignant non légalement qualifié afin de 
les soutenir et de les outiller pour les besoins de suppléances à combler. 

- L’orientation 1 représente l’ensemble des centres de services scolaires alors que les 
trois (3) autres orientations sont basées sur notre centre de service scolaire plus 
précisément. 
 

7. Amendement de la grille-matières 2023-2024 ; 
 

- La matière « Éducation à la citoyenneté » n’étant pas tout à fait prête, le ministère a 
pris la décision de reporter l’ajout de cette matière à la grille-matières.  À la suite de 
cette décision, le nom « Éducation à la citoyenneté » a été modifié sur la grille-
matières pour « ECR » pour la prochaine année. 

 
CÉ 24/2022-23 Proposé par : monsieur Rodrigue Simard 

Secondé par : madame Marie-Jo Thibault 
 

8. Activités modifiant l’horaire pour sorties et activités éducatives ; 
 

- Monsieur Éric nous présente les trois (3) activités ajoutées depuis la dernière 
rencontre.   
 

CÉ 25/2022-23 Proposé par : madame Julie Fiset 
Secondé par : madame Myriam Gauthier 

 
9. Informations : 

 
De la présidente : 
 

- Aucun point. 
 
De la direction :  

 
- Exposition de jeux vidéo : Madame Jennifer et les élèves de 6e année ont 

préparé une exposition techno qui a été présentée aux élèves de l’école 
aujourd’hui.  C’est un projet interdisciplinaire arts plastiques et musique. 

- Projet de chanson de transition pour l’arrivée de nos nouveaux élèves du 
préscolaire. Un petit vidéo a été préparé avec de futurs élèves qui fréquentent 
une garderie de Cap-Santé. 

- Grand défi Pierre Lavoie, nous serons commandités par l’équipe Saputo cette 
année et ils viendront nous visiter prochainement.  L’objectif à atteindre est de 
6 000 $. 

- Festival du livre Keko se tiendra à la salle Albert-Fortier le 11 mai prochain et 
l’OPP est présentement à la recherche de parents bénévoles. 

- Projet éducatif : un mur des fiertés a été érigé afin de souligner un maximum de 
réussites de nos élèves. 

 



Du personnel :  
 

- Cour d’école : le projet de « lignage » de la cour d’école débute sous peu.  Deux 
entreprises spécialisées en peinture extérieure viendront nous visiter sous peu 
afin de nous proposer des jeux ou activités pour notre cour d’école. 

 
De la responsable du SDG :  
 

- Repas traiteur : les points qui ressortent le plus dans notre école sont les mêmes 
au niveau des autres écoles.  Nos exigences demeureront les mêmes que lors 
de nos démarches de l’année dernière, entre autres le menu plus santé, le 
paiement en ligne, les repas identifiés à la livraison.  La majorité des écoles 
primaires du Centre de services scolaire de Portneuf ont actuellement un contrat 
avec la même entreprise que nous, soit Concept Gourmet. 

- Journée pédagogique sous le thème du camping très appréciée par les élèves. 
- Nous avons reçu toutes les inscriptions pour la prochaine année.  Nous sommes 

prêts à préparer nos groupes et à faire l’affectation de notre personnel. 
 

Du comité de parents :   
 

- La consultation sur la politique du transport scolaire : la politique a été revue 
puisque plusieurs éléments n’étaient pas présents au document.  Le droit au 
transport, les allocations de transport dans de rares exceptions pour des élèves 
dont l’autobus n’est pas en mesure d’aller chercher un élève, une seule adresse 
complémentaire par parent est acceptée lors de garde partagée, une exigence de 
4 fins de journée par semaine est demandée pour garantir une place dans 
l’autobus font entre autres partie des ajouts à la politique. 

- Plan triennal : une classe neurodéveloppementale est ajoutée aux services offerts 
par le Centre de services scolaire. 
 

Du membre de la communauté :  
 

- Aucun point. 
 

10. Divers :  
 

- Aucun point. 
 
11. Levée de l’assemblée :   20 h 50 

 
Proposé par :  madame Sandra Vallières 
Secondé par :  madame Kathia Robitaille 
 
Adopté à l’unanimité. 


